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Η Ιερά Μητρόπολη Σάμου παρούσα στη Ναυτική 
Εβδομάδα 2025
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Εντός του πλαισίου της Ναυτικής Εβδομάδος από τις 29 
Ιουνίου έως τις 6 Ιουλίου, σε συνεργασία του Πολεμικού 
Ναυτικού (Ναυτικό Σταθμό Σάμου) και του Λιμεναρχείου Σάμου, 
πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις στη Σάμο.

Η έναρξις των εορταστικών εκδηλώσεων την Κυριακήν 29 Ιουνίου 2025 
πραγματοποιήθηκε στην”Πλατεία Πυθαγόρα”. Την εκδήλωση τίμησε με την 
παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. 
Ευσέβιος, ο οποίος απηύθυνε σχετικό Πατρικό Χαιρετισμό. Παρέστησανοι τοπικές 
Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές της Νήσου και πλήθους Λαού. Την εκδήλωση 
πλαισίωσαν οι Φιλαρμονικές «Βαθύλος-Αντώνης Γεροχριστοδούλου» και 
«Κλεάνθης ο Σάμιος» υπό την Μουσική χοραρχεία του αρχιμουσικού κ. Ευρυσθένη 
Χατζηγιάννη.
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Επίσης, ο Σεβασμιώτατος τίμησε την επίσημη δεξίωση στο Αρματαγωγό 
«ΣΑΜΟΣ» (L-174), το οποίο ενλιμενιζόταν στο Λιμάνι της Σάμου. Σε νέα επίσκεχή 
του στο πλοίο τέλεσε την ακολουθίαν του Αγιασμού, μίλησε και συνομίλησε με 
τους Αξιωματικούς, Υπαξιωματικούς και Ναύτες του πλοίου, απευθύνοντας 
πατρικές ευχές και ευλογίες, δίδοντας εικόνα του Αγίου πατρός ημών Νικολάου, 
Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκείας, του Θαυματουργού, Προστάτου και Εφόρου 
του Πολεμικού Ναυτικού και των Θαλασσινών.

Επιπλέον, το Σάββατο5 Ιουλίου, το απόγευμα, στο μνημείο του Αφανούς Ναύτη 
στον Όρμο Μαραθοκάμπου τέλεσε επιμνημόσυνη Δέηση και παρηκολούθησε εόρτια 
εκδήλωση.
Την Κυριακή 6 Ιουλίου, στο Λιμάνι Καρλοβασίου, πραγματοποιήθηκε η λήξις της 
Ναυτικής Εβδομάδος και το «κάψιμο της Βάρκας», όπου και ο Σεβασμιώτατος 
απηύθυνε αποφώνηση, εκφράζοντας τα ολοκάρδια και θερμά του συγχαρητήρια 
στους συντελεστές και κοπιάσαντεςτών εκδηλώσεων.

Τον Σεβασμιώτατο επισκέφθηκαν εθιμοτυπικάστό γραφείο του: ο Λιμενάχης Σάμου 
Πλοίαρχος Δημήτριος Τσινιάς, ο Διοικητής Διοικήσεως Αμφιβίων Δυνάμεων (ΔΑΔ) 
του Πολεμικού Ναυτικού Πλοίαρχος Γεώργιος Δεληπέτρος, ο Κυβερνήτης του 
Αρματαγωγού “ΣΑΜΟΣ” (L-174) Αντιπλοίαρχος Νικόλαος Νάζος, συνοδευόμενοι 
από τον Διοικητή του Ναυτικού Σταθμού Σάμου Πλοίαρχο Θεόδωρο Γκρούτση.








